



Дорогие друзья!

От всей души поздравляю вас с Днем молодежи —  
праздником креативности и юности, жизнелюбия и творчества!

Современное молодое поколение умеет со всей ответственностью  
брать инициативу в свои руки, стремится ярко проявить себя  
в самых разных сферах и готово в полную силу трудиться на благо Родины.  
Созидательная энергия молодых специалистов, студентов и школьников –  
главный ресурс гражданского общества.

Мы гордимся вашими достижениями в учебе и труде,  
науке и волонтерской деятельности, спорте и творчестве,  
бизнесе и службе Отечеству. Все это дает нам возможность смотреть в будущее  
России со светлыми надеждами и большим оптимизмом.

В ваш замечательный праздник примите искренние пожелания  
крепкого здоровья, верных друзей, реализации всего задуманного!

Пусть во всех добрых делах и начинаниях  
вам помогают знания, талант и молодой задор!

*Глава администрации Семилукского муниципального района  
Г.Ю.Швырков*